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На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник Републике Србије“, број 36/15), Градска пореска управа Града Новог Сада, доноси

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2017. ГОДИНУ
        Градска пореска управа Града Новог Сада, у Одсеку за контролу физички лица, предузетника и правних лица и процену тржишне вредности непокретности, у оквиру својих надлежности обавља послове инспекцијског надзора, с циљем да се превентивним деловањем или налагањем мера обезбеди законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спрече или отклоне штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе.


У складу са одредбама Закона о  инспекцијском надзору („Службени гласник Републике Србије“, број 36/15), Градска пореска управа ради остварења циљева инспекцијског надзора, превентивно, кроз обавештења јавности  и субјеката надзора, реализује следеће активности:  објављује законе, подзаконске и друге акте на интернет страници Градске пореске управе; објављује контролне листе које се примењују у поступку редовног инспекцијског надзора, као и планове инспекцијског надзора.

Превентивно деловање Градске пореске управе се огледа и кроз свакодневно пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи субјектима надзора. Порески инспектори у свом раду, приликом вршења надзора, канцеларијске или теренске контроле, превентивно деловање врше и указивањем, као и препоручивањем на одређено чињење или нечињење.


У поступцима инспекцијског надзора утврђено је да је ниво усклађености поступања и пословања са прописима, а који се мери контролним листама задовољавајући.
У Одсеку за контролу физички лица, предузетника и правних лица и процену тржишне вредности непокретности, у скаду са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији Градске пореске управе број:XXI-02-3/13-1009 од 11. априла 2016. године, XXI-02-3/13-3454 од 6. октобра 2016. године и XXI-02-3/16-3963 од 19. новембра 2016. године, распоређено је десет инспектора који врше послове инспекцијског надзор, као и десет извршиоца запослених на одређено време, што је имајући у виду број пореских обвезника незадовољавајући број извршиоца.
Што се тиче техничке опремљености управе у смислу поседовања лап-топова, компијутера, скенера, штампача, службених моторних возила, и сл., незадовољавајући је број за потребе ове управе.

Порески инспектори у вршењу инспекциујског надзора придржавају се рокова прописаних законом.

У току 2017. године, другостепеном органу на решавање достављено је 433 жалбе од (20 жалби одбијено, 17 првостепених решења поништено). Покренуто је 7 управних спорова.

У току 2017. године, било је три притужбе на рад Градске пореске управе, које се углавном односе на поступање пореских инспектора, те временске оквире решавање по изјављеним жалбама и поднетим захтевима. Основаност навода притужби у циљу отклањања евентуалних неправилности проверава се непосредним надзором над радом инспектора.

У 2017. години није било обука ни других облика стручног усавршавања пореских инспектора Градске пореске управе.
Градска пореска управа је у 2017. години поднела једну иницијативу за измену подзаконског акта, и то Одлуке о локалним комуналним таксама.

 Напомињемо да предметни извештај не садржи све информације и објашњења прописана чланом 44. став 2. Закона о инспекцијском надзору, с обзиром да Градска пореска управа, имајући у виду надлежности, не примењује све одредбе наведене у члану 44. Закона. 
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