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РЕПУБЛИКА СРАБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ГРАД  НОВИ  САД

ГРАДСКА ПОРЕСКА УПРАВА

Број: XXI-02-3/21-570
Дана: 1. марта 2021. године
Нови Сад

На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник Републике Србије“, бр. 36/15, 44/18-др.закон и 95/18), Градска пореска управа Града Новог Сада, доноси

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ И ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2020. ГОДИНУ                                       

        Градска пореска управа Града Новог Сада, у Одељење за пореску контролу физичких лица, предузетника и правних лица, у оквиру својих надлежности обавља послове инспекцијског надзора, с циљем да се превентивним деловањем или налагањем мера обезбеди законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спрече или отклоне штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе.


У складу са одредбама Закона о  инспекцијском надзору („Службени гласник Републике Србије“, бр. 36/15, 44/18-др.закон и 95/18), Градска пореска управа ради остварења циљева инспекцијског надзора, превентивно, кроз обавештења јавности и субјеката надзора, реализује следеће активности:  објављује законе, подзаконске и друге акте на интернет страници Градске пореске управе; објављује контролне листе које се примењују у поступку редовног инспекцијског надзора, као и планове инспекцијског надзора.

Превентивно деловање Градске пореске управе се огледа и кроз свакодневно пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи субјектима надзора. Порески инспектори у свом раду, приликом вршења надзора, пореске контроле, превентивно деловање врше и указивањем, као и препоручивање на одређено чињење или нечињење.


У Градској пореској управи врши се:
1) пружање правне помоћи пореском обвезнику о његовим правима и обавезама које прописује закон;

2) примање захтева за признавање права или друго поступање у пореско управној ствари;

3) пружање правне помоћи при попуњавању пореских пријава, састављању захтева и пружање друге правне помоћи од значаја за поштовање пореских прописа;

4) обавештавање подносиоца захтева које су радње предузете у пореском поступку и донетим пореско управним актима;


У поступцима инспекцијског надзора утврђено је да је ниво усклађености поступања и пословања са прописима, а који се мери контролним листама задовољавајући.
У Одељење за пореску контролу физичких лица, предузетника и правних лица, у скаду са Правилником о организацији и систематизацији радних места у градским управама, посебним организацијама и службама Града Новог Сада бр. 021-02/2018-120-II од 26. априла 2018. године, 021-02/2019-194-II од 24. априла 2019. године и 021-02/2019-394-II  од 22.08.2019.године, распоређено је десет инспектора који врше послове инспекцијског надзор, као и 23 извршиоца запослених на одређено време, што је имајући у виду број пореских обвезника незадовољавајући број извршиоца.
Што се тиче техничке опремљености управе у смислу поседовања лап-топова, компијутера, скенера, штампача, службених моторних возила, и сл., незадовољавајући је број за потребе ове управе, с обзиром на обим посла и континурано повећање броја пореских обвезника.
Порески инспектори у вршењу инспекциујског надзора придржавају се рокова прописаних законом.

У току 2020. године, другостепеном органу на решавање достављено је 330 жалби од тога (240 одбијено, 90 првостепено решења поништено). Покренуто је 45 управних спорова.

У току 2020. године није било притужби на рад Градске пореске управе.
Ради уједначавања рада пореских испектора током 2020. године одржано је неколико online обука везано за следеће теме:
-  Примена Закона о порезу на имовину, 

 
-  Закона о пореском поступку и порској администарцији,

-  Закона о накнадама за коришћење јавних добара,

- Уредбa о критеријумима за одређивање активности које утичу на животну средину према степену негативног утицаја на животну средину који настаје обављањем активности, износима накнаде,

   Градска пореска управа је у 2020. години поднела три иницијативе за измену подзаконских акта, и то: Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина на територији Града Новог Сада, Одлике о локалним комуналним таксама и Одлуке о градким управама Града Новог Сада.

У 2020. години није било поднетих захтева за покретање прекршајног поступка, пријава за привредни преступ и кривичних пријава.

 Напомињемо да предметни извештај не садржи све информације и објашњења прописана чланом 44. став 2. Закона о инспекцијском надзору, с обзиром да Градска пореска управа, имајући у виду надлежности, не примењује све одредбе наведене у члану 44. Закона. 
                                                                                 В. Д. НАЧЕЛНИКА 
                                                                                   Станислава Прпа

